Matematika szintfelméro 2015. szeptember matematika BSC

1. A fagylaltok éjszakajan egy kozvéleménykutatasban vizsgalt csoport 82%-anak 9 pont
izlett az eperfagylalt, 94%-anak pedig a citromfagylalt. A két gyiimolcsfagylalt
koziil mindenkinek izlett legalabb az egyik. Mennyi annak a valoszintisége,
hogy egy véletleniil kivalasztott személynek mindkét gylimolcsfagylalt izlett?

2. Hatarozza meg a kx* —(2k +3)x+k —3=0 egyenletben szerepl6 k valos 13 pont

paraméter értékét gy, hogy az egyenletnek pontosan egy valos megoldasa
legyen.

3. Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valos szamparok halmazan: 12 pont
log,(x+y)—log,(x—y) =1,
X —y?=2.

4. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valos szamok halmazan: 12 pont

12X i —x 5 =274,

5. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan: 13 pont

1 —sin2x
cos2x + T =0

6. Kovacs ar a fia 6. sziiletésnapjan 200 000 Ft-ot helyezett el a bankba évi 13 pont
5,5%-0s kamatra. Ezt kovetden a fii minden sziiletésnapjan ujabb 30 000 Ft-ot
tett az 6sszeghez. Mennyi pénz lesz a szdmlajukon a fiu 18. sziiletésnapjan?
(A szamlavezetési koltségektol eltekintiink.)

7. Egy haromszog két csucspontja A(—3; 1) és B(7; 7). A haromszoég harmadik 13 pont
csucsan atmeno szogfelezd egyenes egyenlete x = —1. Irja fel a haromszog
koré irt kor egyenletét.

8. Adott két olyan kor, amelyeknek a kdzos belsé érintdik merdlegesek egymasra. 15 pont
Tekintsiik azt a derékszogli haromszoget, amelynek derékszogli csucsa a két
belsd érintd metszéspontja, befogoi a belsd érintdkre, az dtfogodja pedig az egyik
kiilsé érintére illeszkedik. Bizonyitsa be, hogy ennek a derékszogi
haromszdgnek a teriilete megegyezik a korok sugarainak szorzataval.

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét.

A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre. Ennek sordn zsebszdmoldgépet haszndlhat. Minden egyéb
segédeszkdz hasznalata tilos.




